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Esercizio 1. Stabilire se il sistema lineare

S :

 x −3y +5z = 0
x −y −z = −1
−2x +y −2z = 5

è compatibile mediante il teorema di Rouché-Capelli ed, eventualmente, risolverlo con il metodo di
eliminazione di Gauss. Si può applicare ad il metodo di Cramer?

Esercizio 2. Considerare la matrice
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Dimostrare che A è diagonalizzabile e calcolarne autovalori e autospazi.

Esercizio 3. Sia f : V −→ W un’applicazione lineare di spazi vettoriali e Z un sottospazio
vettoriale vettoriale di V . Dimostrare che f(Z) è un sottospazio vettoriale di W .
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